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1. (a) (2 pont) Definiálja az f(x) (folytonos) függvény primit́ıv függvényét!

(b) (2 pont) Írja le a Taylor-tételt!

2. (4 pont) Határozza meg, hogy az egységnyi felsźınű, négyzet alapú téglatestek közül melyik
térfogata a legnagyobb! (A szélsőérték jellegét is ellenőrizni kell!)

3. (4 pont) Irja fel az f(x) = ln(1 + 2x) függvény x0 = 0 pontban vett harmadrendű Taylor-
polinomját, majd adjon ennek seǵıtségével becslést az ln 0, 8 számra!

4. (4 pont) Határozza meg az x = cos3 t és y = sin3t, 0 ≤ t ≤ 2π paraméterezésű görbe azon
pontjait, ahol az érintő párhuzamos az y +

√
3x = 2 egyenessel!

5. (4 pont) Határozza meg a következő integrált:
∫

arcsinx√
1−x2 + (3x+ 2)9dx


